

お客さま各位

「福岡ひびき信用金庫 ANNUAL REPORT 2020」正誤表

「福岡ひびき信用金庫 ANNUAL REPORT 2020」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

・訂正箇所

資料編〔有価証券に関する指標/報酬体系について〕「有価証券残存期間別残高」(47頁)

訂正箇所はすべて「※」を表示しております。

(訂正前)

平成30年度

(単位:百万円)

	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超	期間の定めのないもの	合計
国債	-	6,198	6,254	9,370	-	13,264	-	35,087
地方債	223	15,119	8,908	1,763	357	-	-	26,373
社債	1,608	10,253	19,954	5,444	6,077	23,639	3,044	70,023
株式	-	-	-	-	-	-	12,517	12,517
外国証券	5,159	8,350	10,970	14,537	15,899	16,333	-	71,251
その他の証券	-	-	-	-	-	-	59,971	59,971
合計	6,991	39,921	46,088	31,116	22,335	53,238	75,534	275,226

令和1年度

	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超	期間の定めのないもの	合計
国債	-	6,117	15,450	-	-	7,152	-	28,720
地方債	117	18,429	2,321	211	263	-	-	21,343
社債	1,001	16,763	4,321	1,016	1,925	27,234	688	52,951
株式	-	-	-	-	-	-	10,323	10,323
外国証券	6,183	8,739	13,840	11,992	11,579	15,726	-	68,062
その他の証券	-	-	-	-	-	-	57,229	57,229
合計	7,302	50,050	35,933	13,220	13,768	50,114	68,242	238,631

【訂正後】

平成30年度

(単位:百万円)

	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超	期間の定めのないもの	合計
国債	-	6,198	6,254	9,370	-	13,264	-	35,087
地方債	223	15,119	8,908	1,763	357	-	-	26,373
社債	1,608	10,253	19,954	5,444	6,077	23,639	3,044	70,023
株式	-	-	-	-	-	-	12,517	12,517
外国証券	5,159	8,350	10,970	14,537	15,899	16,333	-	71,251
その他の証券	-	-	-	-	-	-	59,971	59,971
合計	6,991	39,921	46,088	31,116	22,335	53,238	75,534	275,226

令和1年度

	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超	期間の定めのないもの	合計
国債	-	6,117	15,450	-	-	7,152	-	28,720
地方債	117	18,429	2,321	211	263	-	-	21,343
社債	1,001	16,763	4,321	1,016	1,925	27,234	688	52,951
株式	-	-	-	-	-	-	10,323	10,323
外国証券	6,183	8,739	13,840	11,992	11,579	15,726	-	68,062
その他の証券	-	-	-	-	-	-	※ 51,654	※ 51,654
合計	7,302	50,050	35,933	13,220	13,768	50,114	※ 62,667	※ 233,056

以上